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ATA DA 446ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU ATLÉTICO CLUBE,           
REALIZADO EM 29 DE NOVEMBRO DE 2018, ÀS 20:30, CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 16              
DE NOVEMBRO DE 2018, EM SUA SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330,                
LEBLON, COM PRESENÇA DE 24 (VINTE E QUATRO) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO           
DE PRESENÇA. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente Conselheiro Carlos Manoel              
Mendonça Araújo. 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS 

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros: Homero Meirelles Leal Jr. e Heitor Barreto Corrêa. 

CUMPRIMENTO DA PAUTA 

I. Posse do Presidente e do Vice-Presidente do Conselho Deliberativo 
 
O Conselheiro Artur Hintze convida os Conselheiros Daniel Sussmann e Carlos Manoel Mendonça de Araújo para                
assinarem o Termo de Posse, respectivamente como Presidente e Vice-Presidente do Conselho Deliberativo. 
  
II. Leitura e Aprovação da ata da 445ª reunião 
 
Ata foi aprovada sem alterações. 
  
III. Posse do Conselheiro Sergio Luiz Kossatz de Berredo em virtude do pedido de desligamento do Sr.                 
Alexandre Kaplan 
 
O sócio Sergio Luiz Kossatz de Berrêdo, a partir desta data, passará a membro Efetivo deste Conselho, virtude do                   
pedido de desligamento do Sr. Alexandre Kaplan. 
 
IV. Apreciação e votação do Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao período de julho a setembro/2018 
 
Colocado em votação o Parecer foi aprovado por unanimidade. 
  
V. Aprovação de Contas do Conselho Diretor correspondente ao período de julho a setembro/2018 
 
Aprovadas as Contas do Conselho Diretor correspondente ao período de julho a setembro/2018. 
 
VI. Assuntos Gerais 
 
Nada a mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião. 
 
 

Daniel Sussmann 

 

Carlos Manoel Mendonça de Araújo 

Presidente do Conselho Deliberativo  Vice-Presidente do Conselho Deliberativo 
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